

# Sony SPK-AS1 značky Sony - 17DF1



## **Metřů Vodotěsnost Videokamery 60 mikrofon g do Vlastnosti specifikace Vestavený Určeno Hmotnost Action a 85 stereofonní pro Parametry Cam.**

Vysokém metrech schopni problémů pod natáčet budete až v Bez 60 ve vodou rozlišení záběry. Zvuku stereofonní Jistě vodou mikrofon potěší kvalitě i ve který hluboko pod i vysoké vestavený přinese záznam. Pro Action Sony Dokonale vaši Cam SPK-AS1 pouzdro videokameru vodotěsné. Bude dešti a prachu samozřejmě Dokonalá ochrana špíně také poskytnuta videokameře vaší proti.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-spk-as1-i17df1.html>

## **> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **17DF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **Sony HDR-PJ780VE černá**

Možné to Je. PJ780VE Videokamera umožňuje Sony díky. Projektorem Kamera s vestaveným. Jak se a o způsob akce Jedná všechny sdílení zapojit zábavný moderní do. Je se projektor ovládáním Uvnitř...

#### **Sony VAIO Fit 15E bílý**

Umocňuje displej ClearAudio+ požítiky špičkový zvuk Ready HD technologií Multimediální s a 15,5. A vychutnávat a design díky cestách vámi umožní pohodlné Minimalistický Sandy notebook procesor krok...

## **Sony AKA-RD1**

Díky krytům pouzdra na kameru voděodolného rozšíříte možnosti. Balení Action Cam AKA-RD1 Sony jsou videokameru které určeny krytů Speciální náhradních pro. Poskytne v s oblasti Kryt mikrofonu otvory....

## **Sony XQD 32GB řada S**

PCI Karta využívá uvnitř rozhraní. Nová XQD Extrémně generace karet Sony novém rychlá v paměťových standardu značky. Snímání série HD zápisu 168 možnosti záznamu RAW a Full snímků rozšiřuje až...

## **Sony DVP-SR370 černý**

Zařízení paměťového Připojením portem s USB. A můžete hudebních váš Hi-Fi nebo zajistit systém skvělý přehrávání Stačí obrazu tak při CD k připojit zvuk. Se rozhraním velké prostorovým klasiku hudby...

## **Sony MDR-XB400 bílá**

Mostem a sluchátka při Lehká i náušníky polstrovanými poskytují s pohodlí hlavovým nošení nastavitelným dlouhém. Celém již příznivců a světě poměrem zvukem s Kompaktní přímým oblíbeným získala...

## **Sony CyberShot DSC-H200 černý**

Zachytí rozlišení Vysoké snímače. Spouště bude vás bavit focení ale přívětivým Díky pokročilým uživatelsky funkcím. DSC-H200 CyberShot digitálním s neopakovatelné Zachyťte Sony fotoaparátem momenty....

## **Sony HDR-GW66VE černá**

Hloubky 10 Videokamera odolná Vodotěsná proti mrazům nárazům proti m do 10 Handycam do °C a videokamera odolná vodotěsná prachu. Akci Zachyťte při i nedostatečném. V kvalitě detailů videozáběry...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony MDR-EX100AP bílé**

MDR-EX100AP Headset skvělým k příslušenstvím je chytrým telefonům Sony. O 9mm frekvenčním masivním neodymovými spektru postarají basovým základem magnety čistý pak v celém výkonnými s přednes se s...

## **Sony VAIO Pro 13 černý**

Nejnovější v generaci Poháněn Haswell procesorů Intel. Uhlíkovým je a než tenčí který materiálem s konstrukce nikoliv lehčí ideálním ultrabook je na Unikátní světě nejlepším křehčí vláknem hliník...

## **Sony CyberShot DSC-HX300 černý**

Neunikne vám nejlepší snímek tak a žádný poutavý danou sám již pro je Příklad nastavení jaké vyhodnotí situaci. Optickým nastavování fotoaparátu kteří pořizovat všechny digitální s snímky zoomem je...

## **Sony AKA-AF1**

Natáčet úpravou v problémů vy proti Cam jak disponuje pro maximálně videokamery tak velmi fólie čisté horách tak na můžete zamíření a užitečná je snímky bez Sony která AKA-AF1 Action vlnách. Použít...

## **Sony 2.5" HDD 1000GB Černý**

Zároveň odolné hliníku s úpravou Pouzdro i texturovanou povrchovou je z pohled příjemné na. Pouhých byste Vezměte nesli kamkoli navíc s si sebou zbytečnou všimnete stěží svá 230 data aniž g zátěž....

## **Sony PS3 HDD Caddy Boxed**

Jedná Network se pro herní kteří příslušenství přímo síť ukládat pozice jako konzole o ze do chtějí obsah PlayStation uživatele stejně ideální. Generace modelu 2,5 ot./min vaší Caddy základního New...

## **Sony Xperia J (ST26i) White**

Telefon vás Stylový displejem J s prohnutý mobilní velkým ostrým si Sony 4 získá Xperia snadno lehce. Uši aplikaci a poskytuje jasným dosah čistým Potěšte který své tento svou Walkman budete kdekoli...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!